

# Мавр сделал свое дело: Григорий Воскобойник уходит в отставку

Ректор Иркутского государственного лингвистического университета (ИГЛУ), недавно преобразованного в Евразийский лингвистический институт — филиал Московского государственного лингвистического университета (МГЛУ), доктор филологических наук, профессор Григорий Воскобойник написал заявление об увольнении по собственному желанию с 4 июля с.г., по окончании только что начавшегося отпуска.

Григорий Воскобойник, которому 3 июня исполнится 54 года, возглавляет ИГЛУ 13 лет. В конце позапрошлого — начале прошлого года вуз оказался в эпицентре громкого скандала из-за включения в список неэффективных вузов, составленный Министерством образования и науки РФ. Согласно решению Министерства ИГЛУ подлежал реорганизации в форме ликвидации и присоединения к другому вузу. В качестве таковых в неофициальном порядке назывались Иркутский государственный университет (ИГУ) и Байкальский государственный университет экономики и права (БГУЭП).

Однако Григорий Воскобойник в ходе стремительных закулисных переговоров с ректором Московского государственного лингвистического университета Ириной Халеевой и руководителями Минобрнауки РФ добился присоединения ИГЛУ к МГЛУ. 15 марта 2013 года министр образования и науки Дмитрий Ливанов подписал приказ, по которому весь имущественный комплекс иркутского вуза (25 объектов госсобственности, включая учебные корпуса, общежития и земельные участки) в течение года передавался из оперативного управления ИГЛУ в управление МГЛУ.

Уход ИГЛУ «в объятия Москвы» встретил негативную реакцию со стороны губернатора Сергея Ерощенко и регионального правительства. Наряду с этим уже тогда некоторые эксперты полагали, что ректорат МГЛУ избавится от Григория Воскобойника как только завершится процесс присоединения ИГЛУ к московскому вузу. «Григорий Дмитриевич не сумел обеспечить присоединение по-тихому, в Иркутске много недовольных, начиная с местной власти, — сообщил тогда нашему агентству источник в бывшем ИГЛУ. — Во-вторых, имеются вопросы к хозяйственной деятельности Воскобойника в бытность ректором. Наконец, как следствие, в-третьих: имуществом ИГЛУ в Иркутске сподручнее будет управлять москвичу — чтобы человек был надежным, а контроль полным». Судя по всему, так и произошло.

**Источник: altairk.ru**

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)